

## 本校學雜費調漲不會過高

學校要聞

【記者鄧惠升報導】八十八學年度學雜費收費漲幅，本校由於辦學績效良好，被教育部歸類為學雜費彈性調整學校。校長張絃炬表示，本校學雜費的調整將不會過高，並擬將提撥百分之五的學雜費作為學生獎助學金。

關於公私立大學學雜費之調漲，聯合報三月一日報導指出，八十八學年度公立大學學雜費外，其他私立大學調整幅度約在百分之三至百分之五點五左右。

在日前舉行的行政會議中，校長張絃炬特別針對八十六學費收費分類標準。

教育部將各大學學雜費調整幅度分為四類：一、彈性收費，二、收費之上限應在軍公教薪與物價指數之間，三、不能調整，四、過去沒收者不列入考慮。本校由於辦學成果受到教育部肯定，因此歸類在第一類彈性收費。此外，至於教育大或過去減免學雜費的百分之三或百分之五的學雜費收入作為學生獎補助金，也將影響到私立大學對於學雜費的調整幅度。

根據八十七學年度各大學學雜費調整幅度調查顯示，公立大學的平均調幅約在百分之十至百分之十五之間，私立大學則約百分之五至百分之十，本校本校調幅則約百分之五左右，低於教育部所定私立學校百分之五的調幅上限。

至於正確的調幅則由於今年公教人員是否調薪尚未定案，且四月份之物價指數也尚未核算完畢，因此尚未定案，不會過張校長已於行政會議中指示，本校學雜費收入作為學生獎助金提高至百分之五，以減低學生家庭的經濟負擔。